

**ERRATA**

No aviso de licitação da Concorrência Pública nº 004/2025, publicado em 10/06/2025, **ONDE SE LÊ:** "Protocolo dos envelopes até o dia 31/07/2025, às 12h59min. Início da Sessão de Disputa: 31/07/2025, às 13h". **LEIA-SE:** "Início do acolhimento das propostas: 10/06/2025 às 14h. Limite para recebimento de propostas: 31/07/2025 às 12h59min. **Sessão de disputa: 31/07/2025 às 13h**". As demais informações da publicação permanecem inalteradas.

Cachoeiro de Itapemirim/ES, 10/06/2025  
Kátia Aparecida Botelho Moraes  
Presidente da Comissão



# PROTOCOLO DE ASSINATURA(S)

O documento acima foi assinado eletronicamente e pode ser acessado no endereço <https://processos.cachoeiro.es.gov.br/autenticidade> utilizando o identificador 31003500310039003800350034003A00540052004100

Assinado eletronicamente por **FERNANDO SANTOS MOURA** em 10/06/2025 16:30

Checksum: **D0B38F94DE69BD7B17CB7387FAC23FEB361BC1CFDA2407EB5DCA7D8F141FEA6E**

